



不插電的樂趣桌遊展

「你有多久沒有對著人微笑？」現代人使用 3C 產品的頻率逐漸飆升，便利的生活卻減少情感交流的機會，常常讓微笑變成網路上的表情符號。嘉南藥理大學文化事業發展系 101 級學生，結合遊戲及回歸童趣，於 5 月 25 日至 5 月 29 日每天上午 10 時至下午 6 時，在嘉南藥理大學輝振大樓八樓文化藝術迴廊展出「遊×趣 桌遊展」，以「遊趣」為主題，透過遊戲體驗並製造人與人面對面的機會，希望能提升情感交流的價值。

此檔展覽以遊戲、趣味做為貫穿展覽主軸的中心，顧名思義就是讓觀展者帶著遊戲的心態，體驗遊戲的趣味性，藉由各個類型的桌遊，歷史性、故事性、主題情境性等，讓觀展者盡情參觀，回到最純樸的時光，並透過導覽的解說，瞭解各個遊戲的歷史及玩法。

文化系主任郭珮君表示，遊戲不只是娛樂，更是在遊樂中學習建立早已被淡化的人際關係，從人對電腦的習慣回歸到面對面的情感交流，透過手動刺激腦動，增強觀察能力、激發思考能力，有助於問題的解決與應用並產生新策略。

開展當天即吸引許多同學前來同樂，策展團隊表示，現場展出的桌遊包括團員的個人收藏，以及台南市知名桌遊店家熱情出借展出。現場展出的桌遊，有的單價將近 3 千元，也有不到 1 千元的，但共同點都是好玩，更能產生大家一起同樂的趣味感。

每天都會展出不同主題的桌遊，供參觀民眾現場遊玩，展出桌遊詳情可上網查詢粉絲專頁「遊趣×桌遊展」。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw



遊趣桌遊展網路宣傳



參觀同學現場玩起桌遊